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En trámitE

7L/PNL-0150 Del GP Popular, sobre el Museo de la 
Historia de la Educación de La Palma.

(Registro de entrada núm. 5.430, de 15/10/09.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- ProPosiCionEs no dE lEy

 3.2.- Del GP Popular, sobre el Museo de la Historia de 
la Educación de La Palma.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 180 del 
Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la 
proposición no de ley de referencia, ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 El Grupo Parlamentario Popular, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 179 y siguientes del Reglamento 
del Parlamento, presenta la siguiente proposición no de 
ley, relativa al “Museo de la Historia de la Educación de 
La Palma”, a instancias del diputado D. Asier Antona 
Gómez, para su tramitación ante el Pleno de la Cámara.

ExPosiCión dE motivos

 Coincidiendo con la aparición de las historias especiales 
y al amparo de las grandes exposiciones universales 
nacen en el Siglo XIX con carácter público, una serie de 

museos dedicados a la conservación ordenada de aquellos 
objetos que mejor ilustran los fenómenos de la naturaleza 
y de la actividad del hombre.
 La presente iniciativa pretende centrarse en el fomento y 
divulgación de uno de ellos bajo la denominación de “Rayas, 
un Museo y Archivo de Historia de la Educación en La 
Palma”, museo que se empieza a gestarse por el año 1979, en 
una clara línea investigadora mediante la elaboración positiva 
de la memoria histórica para la mejora del futuro educativo.
 La historia de la educación está ligada a la historia de la 
cultura. Al propio tiempo se la identifica con los movimientos 
surgidos a partir de las diversas corrientes filosóficas y, 
últimamente, se enfoca a la investigación del hecho histórico 
educativo en relación con las realidades políticas, jurídicas y 
especialmente económicas de los diferentes pueblos.
 Ante esta complejidad, resultaría de necios pretender 
una historia de la educación en La Palma o de cualquiera 
de nuestras islas, individualmente consideradas; la historia 
de la educación se reserva para entidades mayores. No 
obstante, sí estamos preparados para abordar una historia 
de sus establecimientos de enseñanza, con relación al 
medio sociocultural en que se originaron.
 Por lo tanto, el Museo y Archivo de Educación Rayas 
que se configurará con carácter investigador, debe ser 
potenciado y apoyado por las instituciones públicas, 
posibilitando así una mayor afluencia de personas. Ya, en 
la legislatura pasada, a través de una iniciativa del PP, se 
aprobó por unanimidad una moción en el Cabildo Insular 
de La Palma de apoyo a este Museo.
 Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo 
Parlamentario Popular presenta la siguiente

ProPosiCión no dE lEy

 El Parlamento de Canarias insta al Gobierno de 
Canarias a que realice cuantas iniciativas sean oportunas 
para apoyar y potenciar el Museo de la Historia de la 
Educación de La Palma.
 Canarias, a 15 de octubre de 2009.- El Portavoz, 
Miguel Cabrera Pérez-Camacho.

PROPOSICIONES NO DE LEY
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En trámitE

7L/I-0015 Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre política general y 
presupuestaria para 2010 respecto a centros y asociaciones 
sin ánimo de lucro de atención a las drogodependencias, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

 (Registros de entrada núms. 5.374 y 5.499, 
de 9 y 19/10/09, respectivamente.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- intErPElaCionEs

 4.1.- Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán Santana, 
del GP Socialista Canario, sobre política general y 
presupuestaria para 2010 respecto a centros y asociaciones 
sin ánimo de lucro de atención a las drogodependencias, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 166 del 
Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la 
interpelación de referencia, según escritos de presentación 
y de rectificación, y su tramitación ante el Pleno.
 La iniciativa se tramitará con el siguiente título:
 De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón Rodríguez, 
del GP Socialista Canario, sobre política general y 
presupuestaria para 2010 respecto a centros y asociaciones 
sin ánimo de lucro de atención a las drogodependencias, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª María Dolores Padrón Rodríguez, diputada del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, de conformidad 
con lo dispuesto en los artículos 166 y ss. del Reglamento 
del Parlamento, solicita la tramitación de la interpelación 
que se expone, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

FundamEntos dE la intErPElaCión

 La red de atención a las drogodependencias en Canarias 
dispone de decenas de centros repartidos por todo el 
Archipiélago para la desintoxicación y deshabituación de 
los drogodependientes y sustenta gran parte de su trabajo en 
organizaciones sin ánimo de lucro. La drogodependencia 
es un problema que implica no sólo a los individuos que lo 
padecen, sino a sus familias y a la sociedad, y por tanto a 
las administraciones públicas competentes.
 El II Plan Canario de Drogas establece en su 
introducción lo siguiente: 
 “El Gobierno de Canarias, consciente de la gran 
trascendencia social y de las consecuencias del abuso 
en el consumo de drogas, en cumplimiento y de acuerdo 
con las directrices de la Ley 9/1998 de 22 de julio, sobre 
prevención, asistencia e inserción social en materia de 
drogodependencias, ha considerado necesario formular 
el II Plan Canario sobre Drogas, como instrumento para 
el ordenamiento y la planificación de las actuaciones que 
en la materia se lleven a cabo dentro de la Comunidad 
Autónoma de Canarias, en el periodo de tiempo 
comprendido entre el año 2003 y 2008”.
 Este plan estaba previsto para el periodo de tiempo 
comprendido entre el año 2003 y 2008. Se ha constatado 
que este II Plan ha contemplado 66 actuaciones en materia 
de prevención, asistencia, integración social, formación 
e investigación, temporalizados anualmente desde el 
año 2003 hasta el año 2008. En estos momentos estamos 
a la espera de la presentación e inicio de la ejecución del 
III Plan Canario sobre Drogas.
 En la actualidad hemos sido testigos de la alta preocupación 
que vienen manifestando las asociaciones sin ánimo de 
lucro, ante la actual situación y el futuro nada esperanzador 
que puede preverse para la labor que desarrollan.

ContEnido dE la intErPElaCión

 Por todo lo expuesto, interpelamos a la Sra. consejera 
sobre la política general y presupuestaria prevista para 
el ejercicio 2010, con respecto a la red de centros y a 
las asociaciones sin ánimo de lucro de atención a las 
drogodependencias en Canarias.
 Canarias, a 9 de octubre de 2009.- la diPutada dEl 
GruPo ParlamEntario soCialista Canario, María Dolores 
Padrón Rodríguez. El Portavoz dEl GruPo ParlamEntario 
soCialista Canario, Santiago Pérez García.

INTERPELACIÓN
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En trámitE

7L/PO/P-0892 De la Sra. diputada D.ª María Eulalia 
Guerra de Paz, del GP Socialista Canario, sobre aportación 
del Informe de Impacto de Género a los Presupuestos, 
dirigida al Sr. consejero de Economía y Hacienda.

(Registro de entrada núm. 5.313, de 8/10/09.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- PrEGuntas oralEs En PlEno

 5.1.- De la Sra. diputada D.ª María Eulalia Guerra 
de Paz, del GP Socialista Canario, sobre aportación 
del Informe de Impacto de Género a los Presupuestos, 
dirigida al Sr. consejero de Economía y Hacienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 
trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª María Eulalia Guerra de Paz, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 173 y concordantes del Reglamento del Parlamento, 
presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de Economía y 
Hacienda, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PrEGunta

 ¿Se han dado las instrucciones precisas a todas las 
áreas de Gobierno sobre la obligación legal de que todos 
los Presupuestos, tanto los Generales de Canarias, como 
los de cada área de Gobierno, de realizar y aportar a los 
mismos, el Informe de Impacto de Género?
 Canarias, a 30 de septiembre de 2009.- la diPutada 
dEl GruPo ParlamEntario soCialista Canario, María 
Eulalia Guerra de Paz.

7L/PO/P-0893 De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios 
Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), sobre declaración 
de la playa de Las Canteras en Las Palmas de Gran 
Canaria como reserva marina, dirigida a la Sra. consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.

(Registro de entrada núm. 5.349, de 9/10/09.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:

 5.- PrEGuntas oralEs En PlEno

 5.2.- De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios Reyes, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre declaración de la 
playa de Las Canteras en Las Palmas de Gran Canaria 
como reserva marina, dirigida a la Sra. consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 
trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª María del Mar Julios Reyes, diputada perteneciente 
al Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Excma. Sra. consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación, para su 
respuesta ante el Pleno de la Cámara.

PrEGunta

 ¿Cuál es el estado del expediente sobre declaración de 
la playa de Las Canteras en la ciudad de Las Palmas de 
Gran Canaria como reserva marina?
 Canarias, a 8 de octubre de 2009.- la diPutada, María 
del Mar Julios Reyes.

7L/PO/P-0894 De la Sra. diputada D.ª María del Mar 
Julios Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
la obra del Palacio de Justicia en Las Palmas de 
Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, 
Justicia y Seguridad.

(Registro de entrada núm. 5.350, de 9/10/09.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- PrEGuntas oralEs En PlEno

 5.3.- De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios Reyes, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre la obra del Palacio 
de Justicia en Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al 
Sr. consejero de Presidencia, Justicia y Seguridad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 
trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO
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 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D. María del Mar Julios Reyes, diputada perteneciente 
al Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Excmo. Sr. consejero de 
Presidencia, Justicia y Seguridad para su respuesta ante 
el Pleno de la Cámara.

PrEGunta

 ¿Cuál es el estado de ejecución de la obra del Palacio 
de Justicia que se está realizando en Las Palmas de 
Gran Canaria?
 Canarias, a 8 de septiembre de 2009.- la diPutada, 
María del Mar Julios Reyes.

7L/PO/P-0895 De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester Padilla 
Perdomo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre respuesta 
del Ministerio de Fomento sobre la disminución de la 
tasa de seguridad en los tráficos interinsulares, dirigida 
al Sr. consejero de Obras Públicas y Transportes.

(Registro de entrada núm. 5.352, de 9/10/09.)

PRESIDENCIA
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- PrEGuntas oralEs En PlEno

 5.4.- De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester Padilla 
Perdomo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre respuesta 
del Ministerio de Fomento sobre la disminución de la 
tasa de seguridad en los tráficos interinsulares, dirigida al 
Sr. consejero de Obras Públicas y Transportes.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Lidia Padilla Perdomo, diputada perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Canarias (CC), al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Excmo. Sr. consejero de Obras Publicas 
y Transportes, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

PrEGunta

 ¿Qué respuesta ha dado el Ministerio de Fomento al 
Gobierno de Canarias sobre la disminución de la tasa de 
seguridad en los tráficos interinsulares y la separación de 
los embarques, cuando se trate de viajes entre islas, para 
adaptar las medidas de seguridad a las circunstancias 
del archipiélago?
 Canarias, a 8 de octubre de 2009.- la diPutada, Lidia 
Padilla Perdomo.

7L/PO/P-0896 Del Sr. diputado D. Manuel Fajardo 
Feo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre la industria 
de transformación de pescado en Arrecife, dirigida a 
la Sra. consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Alimentación.

(Registro de entrada núm. 5.353, de 9/10/09.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- PrEGuntas oralEs En PlEno

 5.5.- Del Sr. diputado D. Manuel Fajardo Feo, del GP Coalición 
Canaria (CC), sobre la industria de transformación de pescado 
en Arrecife, dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Alimentación.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D. Manuel del Rosario Fajardo Feo, diputado perteneciente 
al Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Excma. Sra. consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación, para su 
respuesta oral ante el Pleno de la Cámara

PrEGunta

 ¿Situación actual de la industria de transformación de 
pescado que cofinanció el Gobierno de Canarias, sita en 
Arrecife de Lanzarote?
 Canarias, a 7 de octubre de 2009.- El diPutado, Manuel 
del Rosario Fajardo Feo.
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En trámitE

7L/PO/C-0853 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero 
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
escuelas infantiles subvencionadas nominativamente 
en los Presupuestos Generales de la CAC, dirigida 
a la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.351, 9/10/09.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 7.- PrEGuntas oralEs En Comisión

 7.1.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre escuelas infantiles 
subvencionadas nominativamente en los Presupuestos 
Generales de la CAC, dirigida a la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir 
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la 
Comisión de Asuntos Sociales, Juventud y Vivienda.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Excma. Sra. consejera 
de Bienestar Social, Juventud y Vivienda, para su 
respuesta ante la comisión correspondiente.

PrEGunta

 ¿Qué escuelas infantiles se están subvencionando 
nominativamente en los Presupuestos Generales de la 
Comunidad Autónoma?
 Canarias, a 8 de octubre de 2009.- la diPutada, Flora 
Marrero Ramos.

7L/PO/C-0854 De la Sra. diputada D.ª Dulce Xerach 
Pérez López, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
la convocatoria pública de ayudas a pymes para 
incorporación de personal innovador, dirigida al 
Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 5.355, 9/10/09.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 7.- PrEGuntas oralEs En Comisión

 7.2.- De la Sra. diputada D.ª Dulce Xerach Pérez López, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre la convocatoria 
pública de ayudas a pymes para incorporación de personal 
innovador, dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria 
y Comercio.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir 
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la 
Comisión de Empleo y Nuevas Tecnologías.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo 
previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Dulce Xerach Pérez, diputada perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Excmo. Sr. consejero de 
Empleo, Industria y Comercio, para su respuesta oral ante 
la comisión correspondiente.

PrEGunta

 ¿Cuáles están siendo los resultados de la convocatoria 
pública de ayudas a pymes para incorporación de 
personal innovador al tejido productivo?
 Canarias, a 9 de octubre de 2009.- la diPutada, Dulce 
Xerach Pérez.

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
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7L/PO/C-0855 De la Sra. diputada D.ª Dulce Xerach 
Pérez López, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
la convocatoria pública de apoyo al personal de 
investigación en formación, dirigida al Sr. consejero de 
Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 5.356, de 9/10/09.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 7.- PrEGuntas oralEs En Comisión

 7.3.- De la Sra. diputada D.ª Dulce Xerach Pérez López, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre la convocatoria 
pública de apoyo al personal de investigación en formación, 
dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Empleo y Nuevas Tecnologías.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Dulce Xerach Pérez, diputada perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Excmo. Sr. consejero 
de Empleo, Industria y Comercio, para su respuesta oral 
ante la comisión correspondiente.

PrEGunta

 ¿Cuáles están siendo los resultados de la convocatoria 
pública de apoyo al personal de investigación en 
formación puesta en marcha por la Agencia Canaria de 
Investigación, Innovación y Sociedad de la Información?
 Canarias, a 9 de octubre de 2009.- la diPutada, Dulce 
Xerach Pérez.

7L/PO/C-0856 De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester 
Padilla Perdomo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
el decimotercer congreso de toxicomanía celebrado 
en Gran Canaria en octubre de 2009, dirigida al 
Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 5.357, de 9/10/09.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 7.- PrEGuntas oralEs En Comisión

 7.4.- De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester Padilla Perdomo, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre el decimotercer 
congreso de toxicomanía celebrado en Gran Canaria en 
octubre de 2009, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Lidia Padilla Perdomo, diputada perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta a la Excma. Sra. consejera de Sanidad, 
para su respuesta oral ante la comisión correspondiente.

PrEGunta

 ¿Cuáles han sido las conclusiones del decimotercer 
congreso de toxicomanía celebrado en Gran Canaria a 
principios de octubre de 2009?
 Canarias, a 8 de octubre de 2009.- la diPutada, Lidia 
Padilla Perdomo.
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En trámitE

7L/PE-1980 De la Sra. diputada D.ª Dulce Xerach 
Pérez López, del GP Coalición Canaria (CC), sobre la 
prostitución, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes: escrito de la 
Sra. diputada autora de la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 279, de 21/10/09.)
(Registro de entrada núm. 5.398, de 14/10/09.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 9.- PrEGuntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 9.12.- De la Sra. diputada D.ª Dulce Xerach Pérez López, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre la prostitución, 
dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes: escrito de la Sra. diputada autora de 
la iniciativa.
 Acuerdo:
 En relación con la pregunta de referencia, en trámite, 
visto el escrito de la autora de la iniciativa por el que 
solicita que la citada pregunta se entienda dirigida a la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda, 
se acuerda acceder a lo solicitado.
 La iniciativa se tramitará con el siguiente título:
 De la Sra. diputada D.ª Dulce Xerach Pérez López, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre la prostitución, 
dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez. 

ContEstaCión

7L/PE-1419 Del Gobierno a la pregunta de la Sra. diputada 
D.ª Olivia Cedrés Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
municipios con comedor escolar, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.

(Publicación: BOPC núm. 160, de 28/5/09.) 
(Registro de entrada núm. 5.333, de 9/10/09.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
20 de octubre de 2009, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 10.- PrEGuntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 ContEstaCionEs a las PrEGuntas

 10.1.- De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés Rodríguez, 
del GP Socialista Canario, sobre municipios con comedor 
escolar, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.
 Acuerdo:
 Habiéndose enviado por el Gobierno la contestación a 
la pregunta de referencia, y habiendo sido trasladada a la 
señora diputada que la formuló conforme a lo ordenado 
por la Mesa de la Cámara al respecto, se acuerda tener 
por recibida dicha contestación y dado curso a la misma.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto 
en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de octubre de 2009.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

Excmo. Sr.:
 Siguiendo instrucciones del Excmo. Sr. secretario del 
Gobierno, en relación a la pregunta con ruego de respuesta 
escrita, formulada por la Sra. diputada doña Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre:

muniCiPios Con ComEdor EsColar,

recabada la información de la Consejería de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, cúmpleme trasladar la 
contestación del Gobierno, cuyo contenido es el siguiente:

 “MUNICIPIOS CON COMEDOR ESCOLAR
LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Código Tipo Centro CENTRO MUNICIPIO Módulo + Ampliación Año Creación
35000045 CEIP Ana Betancort Estupiñán Agaete 65 2.002
35000011 CEIP José Sánchez y Sánchez Agaete 180 1.987
35007179 CEIP Beñesmen Agüimes 135 1.987
35000136 CEP Doramas Agüimes 200 1.987
35008494 CEIP La Viñuela Agüimes 85 2.005
35000057 CEIP Roque Aguayro Agüimes 230 1.987
35000173 CEO Antigua Antigua 470 1.987

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
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35000185 CEIP Valles de Ortega Antigua 20 2.007
35000239 CEIP Adolfo Topham Arrecife 280 1.991
35006199 CEIP Antonio Zerolo Arrecife 275 2.003
35013969 CEO Argana Arrecife 200 2.006
35008071 CEIP Argana Alta Arrecife 250 2.007
35000227 CEIP Benito Méndez Tarajano Arrecife 200 2.002
35007741 CEIP Capellanía del Yágabo Arrecife 373 1.988
35006539 CEIP Los Geranios Arrecife 150 2.005
35009255 CEIP Mercedes Medina Díaz Arrecife 155 2.000
35000215 CEIP Titerroy (Sanjurjo Maneje) Arrecife 150 2.004
35000331 CEIP Artenara Artenara 39 1.987
35000355 CEIP Arucas Arucas 85 1.988
35000446 CEIP Bañaderos Arucas 210 1.987
35005134 CEIP Carmen Pérez Montesdeoca Arucas 40 2.007
35000458 CEIP Eduardo Rivero Ramos Arucas 215 1.988
35005651 CEIP Estrella Barreiro Moreno Arucas 80 2.000
35007404 CEIP Juan Zamora Sánchez Arucas 130 1.987
35000367 CEIP La Goleta Arucas 120 1.988
35000461 CEIP Manolo Ortega Arucas 75 1.987
35010191 CEIP Orobal Arucas 213 1.998
35000495 CEIP Santidad Arucas 140 1.987
35000501 CEIP Trapiche Arucas 90 1.990
35000513 CEIP Visvique Arucas 55 1.992
35000549 CEIP Villa de Firgas Firgas 180 1.987
35007271 CEIP Alcalde Diego Trujillo Rodríguez Gáldar 280 1.987
35000598 CEIP Antonio Padrón Gáldar 250 1.987
35000574 CEIP Caideros Gáldar 30 1.987
35000586 CEIP Fernando Guanarteme Gáldar 70 1.987
35009413 CEIP Los Quintana Gáldar 220 1.991
35008901 CEIP Maestro Manuel Cruz Saavedra Gáldar 260 1.991
35000707 CEIP San Isidro Gáldar 200 1.987
35005547 CEIP Sardina del Norte Gáldar 275 1.989
35000720 CEIP San Juan Haría 100 2.007
35006758 CEIP La Garita (Haría) Haría 100 2.006
35000756 CEIP Las Mercedes Haría 18 2.006
35006424 CEIP Antonio Morales Ingenio 60 2.005
35005584 CEIP Barrio Costa Ingenio 70 1.987
35009267 CEIP Benito Pérez Galdós Ingenio 39 1.992
35000771 CEIP Claudio de la Torre Ingenio 160 1.990
35000781 CEIP Doctor Juan Espino Sánchez Ingenio 140 1.989
35007878 CEIP Poeta Tomás Morales Ingenio 200 1.988
35006436 CEIP Profesor Carlos Socas Muñoz Ingenio 125 1.988
35007283 CEIP Profesor José Sánchez Sánchez Ingenio 130 1.987
35007647 CEIP Cuermeja La Aldea de San Nicolás 51 1.987
35004907 CEIP La Cardonera La Aldea de San Nicolás 75 1.989
35003851 CEIP La Ladera La Aldea de San Nicolás 150 1.987
35004932 CEIP Tasarte La Aldea de San Nicolás 60 1.987
35007118 CEIP Virgen del Carmen La Aldea de San Nicolás 60 1.987
35014032 CEIP Antoñito el farero La Oliva 200 2.007
35005171 CEIP Bernabé Figueroa Umpiérrez La Oliva 200 2.002

Código Tipo Centro CENTRO MUNICIPIO Módulo + Ampliación Año Creación
35014007 CEIP Corralejo II La Oliva 150 2.008
35000963 CEIP La Oliva La Oliva 350 1.987
35005183 CEIP Lajares La Oliva 80 2.007
35009437 CEIP Maria Castrillo Garcia La Oliva 200 2.008
35001013 CEIP Villaverde La Oliva 105 2.005
35005420 CEIP Adán del Castillo Las Palmas de GC 75 2.000
35003459 CEIP Adela Santana Las Palmas de GC 80 2.001
35008721 CEIP Aguadulce Las Palmas de GC 290 1.988
35001487 CEIP Alcalde Ramírez Bethencourt Las Palmas de GC 190 1.987
35009905 CEIP Alcaravaneras Las Palmas de GC 281 1.996
35010300 CEIP Alfredo Kraus Las Palmas de GC 140 1.998
35002893 CEIP Aragón Las Palmas de GC 150 1.989
35001086 CEIP Asturias Las Palmas de GC 75 1.987
35008706 CEIP Atlántida Las Palmas de GC 260 1.990
35008718 CEIP Batería de San Juan Las Palmas de GC 100 1.991
35008731 EEI Boliche Las Palmas de GC 110 2.002
35007441 CEIP Buenavista I Las Palmas de GC 120 2.001
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35003526 CEIP Camilo José Cela Las Palmas de GC 75 1.991
35001256 CEIP Carlos Navarro Ruiz Las Palmas de GC 160 1.988
35001414 CEIP Castilla Las Palmas de GC 65 1.991
35001396 CEIP Cataluña Las Palmas de GC 90 2.002
35001244 CEIP Cervantes Las Palmas de GC 100 1.995
35008147 CEIP César Manrique Las Palmas de GC 150 1.987
35006850 CEP Ciudad del Campo Las Palmas de GC 110 2.003
35008135 CEIP Doctor Juan Negrín Las Palmas de GC 215 1.992
35001220 CEIP Drago Las Palmas de GC 96 1.988
35008470 IES El Batán Las Palmas de GC 16 1.990
35009097 CEIP Europa Las Palmas de GC 100 2.000
35006591 CEIP Federico García Lorca Las Palmas de GC 140 1.988
35001268 CEIP Fernando Guanarteme Las Palmas de GC 295 1.987
35001578 CEIP Galicia Las Palmas de GC 200 1.992
35001372 CEIP García Escámez Las Palmas de GC 100 1.999
35007453 CEIP Gran Canaria Las Palmas de GC 240 2.002
35008159 CEIP Guiniguada Las Palmas de GC 28 1.987
35006254 CEIP Gutiérrez de Rubalcava Las Palmas de GC 90 2.006
35009541 CEIP Hoya Andrea Las Palmas de GC 125 2.004
35006621 CEIP Iberia Las Palmas de GC 340 1.997
35001281 CEIP Isabel la Católica Las Palmas de GC 100 1.991
35003401 CEIP Islas Baleares Las Palmas de GC 87 2.007
35001232 CEIP José Calvo Sotelo Las Palmas de GC 90 1.987
35001050 CEIP José del Rosario Umpiérrez Las Palmas de GC 140 2.000
35008743 CEIP José Pérez y Pérez Las Palmas de GC 220 1.988
35001271 CEIP Las Canteras Las Palmas de GC 150 2.002
35009449 CEIP Las Mesas Las Palmas de GC 130 1.997
35007431 CEIP Las Torres Las Palmas de GC 235 1.989
35008482 CEIP Laurisilva Las Palmas de GC 89 1.988
35002901 CEIP León Las Palmas de GC 70 1.999
35001301 CEIP León y Castillo Las Palmas de GC 200 2.002
35001062 CEIP Los Altos Las Palmas de GC 30 2.003
35008160 CEIP Los Giles Las Palmas de GC 172 2.008
35003605 CEIP Mª Jesús Pérez Morales Las Palmas de GC 100 2.006
35007881 CEIP Mesa y López Las Palmas de GC 300 1.987
35007684 CEIP Nanda Cambres Las Palmas de GC 200 1.987
35009590 CEIP Néstor Álamo Las Palmas de GC 70 2.000
35006448 CEIP Néstor de la Torre Las Palmas de GC 110 1.987
35001347 CEIP Pepe Dámaso Las Palmas de GC 160 1.987
35007763 CEIP Pintor Manolo Millares Las Palmas de GC 170 1.988
35008639 CEIP Pintor Néstor Las Palmas de GC 150 1.989
35001311 CEIP Reyes Católicos Las Palmas de GC 205 2.001
35005419 CEIP Salvador Manrique de Lara Las Palmas de GC 240 1.987
35001475 CEEE Salvador Rueda Las Palmas de GC 57 1.987
35001116 CEIP San José Artesano Las Palmas de GC 121 1.987
35005407 CEIP San Lorenzo Las Palmas de GC 55 1.987
35001359 CEIP San Roque Las Palmas de GC 80 1.990
35007970 CEIP Santa Bárbara Las Palmas de GC 305 1.998
35001323 CEIP Santa Catalina Las Palmas de GC 250 1.987

Código Tipo Centro CENTRO MUNICIPIO Módulo + Ampliación Año Creación
35001335 CEIP Santiago Ramón y Cajal Las Palmas de GC 80 1.987
35010178 CEIP Siete Palmas Las Palmas de GC 350 1.997
35013696 CEEE Siete Palmas Las Palmas de GC 75 2.000
35003423 CEIP Teobaldo Power Las Palmas de GC 110 1.987
35003575 CEIP Valencia Las Palmas de GC 130 2.000
35001360 CEIP Veinticuatro de Junio Las Palmas de GC 80 1.988
35009000 CEIP Artemi Semidán Mogán 175 1.988
35000835 CEO Mogán Mogán 290 1.987
35000859 CEIP Playa de Arguineguín Mogán 273 1.987
35000860 CEIP Playa de Mogán Mogán 80 2.008
35000914 CEIP Agustín Hernández Díaz Moya 208 1.987
35013672 CEIP Costa Calma Pájara 85 2.002
35009607 CEIP El Ciervo Pájara 300 1.994
35009140 CEIP La Lajita Pájara 152 1.998
35001025 CEIP Morro del Jable Pájara 280 1.987
35001049 CEIP Pájara Pájara 120 1.987
35006631 CEIP Agustín Millares Carl Puerto del Rosario 310 1.998
35006084 CEIP Ampuyenta Puerto del Rosario 20 2.005
35013799 CEIP Francisco Navarro Artiles Puerto del Rosario 120 2.003
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35007908 CEIP Pablo Neruda Puerto del Rosario 390 1.987
35005808 CEIP Poeta Domingo Velázquez Puerto del Rosario 105 2.001
35013957 CEO Puerto Cabras Puerto del Rosario 360 2.005
35003678 CEIP Puerto del Rosario Puerto del Rosario 350 1.998
35008640 CEEE Puerto del Rosario Puerto del Rosario 12 1.987
35003617 CEIP San José de Calasanz Puerto del Rosario 230 1.987

35004841 CEEE Alcalde Enrique Jorge San Bartolomé de 
Tirajana 12 1.987

35007507 CEIP Alcalde Marcial Franco San Bartolomé de 
Tirajana 320 1.987

35005237 CEIP Aldea Blanca San Bartolomé de 
Tirajana 45 1.987

35005833 CEIP Cercado de Espino San Bartolomé de 
Tirajana 55 1.995

35004865 CEIP El Matorral San Bartolomé de 
Tirajana 47 1.988

35013908 CEIP El Tablero San Bartolomé de 
Tirajana 255 2.005

35005249 CEIP Juan Grande San Bartolomé de 
Tirajana 100 1.987

35008524 CEIP Oasis de Maspalomas San Bartolomé de 
Tirajana 300 1.987

35003733 CEO Pancho Guerra San Bartolomé de 
Tirajana 70 1.989

35007519 CEIP Pepe Monagas San Bartolomé de 
Tirajana 237 1.999

35003757 CEIP San Fernando de Maspalomas San Bartolomé de 
Tirajana 250 2.006

35003711 CEIP Santa Águeda San Bartolomé de 
Tirajana 70 1.987

35003812 CEO Tunte San Bartolomé de 
Tirajana 111 1.990

35003708 CEIP Ajei San Bartolomé 250 2.003
35009425 CEIP Playa Honda San Bartolomé 280 2.006
35003903 CEIP José Manuel Illera de la Mora Santa Brígida 200 1.987
35003927 CEIP Juan del Río Ayala Santa Brígida 370 1.987
35005250 CEIP La Angostura Santa Brígida 190 1.987
35003952 CEIP Ansite Santa Lucía de Tirajana 165 1.987
35006333 CEIP Barranco Balos Santa Lucía de Tirajana 120 2.000
35008202 CEIP Camino de la Madera Santa Lucía de Tirajana 105 1.987
35003991 CEIP Casa Pastores Santa Lucía de Tirajana 170 1.987
35008238 CEIP El Cardón Santa Lucía de Tirajana 100 2.002
35006345 CEIP La Cerruda Santa Lucía de Tirajana 228 1.987
35006886 CEIP Policarpo Báez Santa Lucía de Tirajana 204 1.987
35003964 CEIP Santa Lucía Santa Lucía de Tirajana 60 1.987
35008196 CEIP Tajinaste Santa Lucía de Tirajana 180 1.987
35007799 CEIP Tinguaro Santa Lucía de Tirajana 220 1.990
35013881 CEO Vecindario Santa Lucía de Tirajana 120 2.005

35004166 CEIP Juan Arencibia Sosa Santa María de Guía de 
GC 130 1.987

35004099 CEIP La Dehesa - San Juan Santa María de Guía de 
GC 75 1.988

35006451 CEIP Luis Corti Santa María de Guía de 
GC 130 1.987

35004041 CEO Luján Pérez Santa María de Guía de 
GC 120 1.989

35008652 CEEE Marente Santa María de Guía de 
GC 13 1.987

35006461 CEIP Miguel de Santiago Santa María de Guía de 
GC 60 1.987

35004154 CEIP Nicolás Aguiar Jiménez Santa María de Guía de 
GC 360 1.987

35004063 CEIP Piedra de Molino Santa María de Guía de 
GC 80 1.987

35004208 CEIP César Manrique Cabrera Teguise 200 2.006
35013878 CEIP Costa Teguise Teguise 250 2.004
35004211 CEIP Doctor Alfonso Spínola Teguise 130 2.001
35006928 CEIP Los Valles Teguise 18 2.005

Código Tipo Centro CENTRO MUNICIPIO Módulo + Ampliación Año Creación
35009103 CEEE Nuestra Señora de los Volcanes Teguise 50 1.997
35004981 CEIP Soo Teguise 40 2.006
35004245 CEO Tejeda Tejeda 40 1.987
35004348 CEIP Amelia Vega Monzón Telde 170 2.003
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35005961 CEIP Doctor Gregorio Chill Telde 120 1.995
35004312 CEIP Doctor Hernández Benítez Telde 134 1.987
35005006 CEIP El Goro Telde 50 1.998
35004257 CEIP Esteban Navarro Sánchez Telde 260 2.000
35004324 CEIP Fernando León y Castillo Telde 160 2.008
35009462 CEIP Hilda Zudán Telde 90 1.994
35008925 CEIP Jinámar Fase V Telde 75 1.988
35004270 CEIP José Tejera Santana Telde 140 1.989
35006357 CEIP Juan Negrín Telde 150 1.987
35010002 CEIP La Garita Telde 240 1.997
35010154 IES Lomo de la Herradura Telde 150 1.997
35005031 CEIP Lucía Jiménez Oliva Telde 137 1.987
35007301 CEIP Maestro Félix Santana Telde 35 2.006
35005614 CEIP Maria Jesús Ramírez Diaz Telde 100 2.008
35004294 CEIP María Suárez Fiol Telde 152 1.991
35007829 CEIP Marpequeña Telde 85 2.000
35004282 CEIP Padre Collado Telde 66 2.005
35008275 CEIP Pedro Lezcano Telde 110 1.987
35008664 CEEE Petra Lorenzo Telde 80 1.988
35007817 CEIP Plácido Fleitas Telde 165 1.987
35004336 CEIP Poeta Fernando Gonzalez Telde 180 2.005
35006655 CEIP Poeta Montiano Placeres Telde 80 1.987
35004300 CEIP Príncipe de Asturias Telde 130 1.992
35006311 CEIP Saulo Torón Telde 230 1.987
35004491 CEIP Huertas del Palmar Teror 85 2.004
35005456 CEIP Miraflor Teror 130 2.001
35004518 CEIP Monseñor Socorro Lantigua Teror 300 1.987
35004609 CEIP Alcalde Rafael Cedrés Tias 200 2.002
35005067 CEIP Concepción Rodríguez Artiles Tias 150 2.003
35004610 CEIP Virgen de los Volcanes Tinajo 275 2.005
35004622 CEIP Cristóbal García Blairzy Tuineje 260 1.987
35008317 CEIP Gran Tarajal Tuineje 220 1.987
35009164 CEIP Tuineje Tuineje 125 1.990
35004713 CEO Rey Juan Carlos I Valleseco 225 1.987
35004701 CEIP Las Vegas Valsequillo de GC 80 1.987
35004658 CEIP Los Llanetes Valsequillo de GC 180 1.987
35005471 CEIP Tenteniguada Valsequillo de GC 60 1.987
35004683 CEIP Valsequillo Valsequillo de GC 255 1.987
35004762 CEIP Profesor Rafael Gómez Santos Vega de San Mateo 280 1.987
35007003 CEIP Playa Blanca Yaiza 250 2.007
35004828 CEIP Yaiza Yaiza 100 2.007

Santa Cruz de Tenerife

Código Tipo Centro CENTRO MUNICIPIO Módulo + Ampliación Año Creación
38000019 CEIP Adeje Adeje 340 2.004
38000068 CEIP Armeñime Adeje 180 1.991
38012009 CEIP Barranco de las Torres Adeje 220 2.003
38000081 CEIP Fañabé Adeje 100 1.998
38009141 CEIP Los Olivos Adeje 271 1.987
38000093 CEIP Tijoco de Abajo Adeje 290 1.987
38000101 CEIP Áurea Miranda González Agulo 50 1.987
38000202 CEO Santiago Apóstol Alajeró 220 1.987
38000135 CEIP Alajeró Alajeró 28 2.006
38000238 CEO Andrés Orozco Arafo 290 1.990
38000354 CEIP El Río Arico 80 2.008
38000299 CEIP Nuestra Señora de la Luz Arico 215 1.987
38000263 CEIP Villa de Arico Arico 165 1.987
38015400 CEIP Arona (Parque La Reina) Arona 300 2.007
38000408 CEIP Cabo Blanco Arona 130 1.987
38008781 CEIP Chayofa Arona 100 1.991
38008614 CEIP El Fraile Arona 250 1.989
38010645 CEIP Los Cristianos Arona 300 1.990
38000366 CEIP Óscar Domínguez Arona 55 1.987
38000421 CEIP Pérez de Valero Arona 250 1.987
38010384 CEIP Playa de las Américas Arona 230 1.990
38000469 CEIP Valle San Lorenzo Arona 120 1.987
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38000470 CEO Barlovento Barlovento 98 1.987
38000597 CEIP Manuel Galván de las Casas Breña Alta 230 1.992
38000627 CEIP Miranda Breña Alta 50 2.007
38000706 CEIP San Antonio (Breña Baja) Breña Baja 160 2.008
38010396 CEIP La Cuesta Buenavista del Norte 60 1.990
38000731 CEIP Nicolás Díaz Dorta Buenavista del Norte 125 1.987
38000810 CEIP Carmen Álvarez de la Rosa Candelaria 94 2.002
38000858 CEIP Igueste Candelaria 150 1.987
38000834 CEIP Príncipe Felipe (Candelaria) Candelaria 355 1.987
38010876 CEIP Punta Larga Candelaria 300 1.998
38003756 CEIP Adamancasis El Paso 130 1.994
38000949 CEIP Taibique-El Pinar El Pinar de El Hierro 115 1.987
38004384 CEO Leoncio Rodríguez El Rosario 98 1.987
38004426 CEIP Lomo Pelado El Rosario 50 1.990
38009357 CEIP Machado El Rosario 30 2.007
38004441 CEIP San Isidro El Rosario 330 1.990

38006678 CEIP Nuestra Señora de los 
Ángeles El Sauzal 230 1.991

38006681 CEIP Samoga El Sauzal 190 1.998
38000871 CEIP Guajara Fasnia 150 1.987
38000913 CEIP Tigaday Frontera 220 1.987
38001036 CEIP Antonio del Valle Menéndez Garachico 160 1.987
38001139 CEIP Santo Domingo (Garafía) Garafía 35 1.987
38008560 CEIP Abona Granadilla de Abona 225 1.987
38001267 CEIP Charco El Pino Granadilla de Abona 125 2.007
38010402 CEIP El Médano Granadilla de Abona 198 2.003
38007932 CEIP Granadilla de Abona Granadilla de Abona 400 1.987
38001395 CEIP Juan García Pérez Granadilla de Abona 325 1.987
38010657 CEIP La Pasada Granadilla de Abona 99 1.992
38008146 CEIP Los Abrigos Granadilla de Abona 142 1.997
38008377 CEIP Adoración Rodríguez Guía de Isora 90 1.992
38001528 CEIP Almácigo Guía de Isora 195 1.987
38009746 CEIP Aponte Guía de Isora 110 1.987
38001474 CEIP La Cumbrita Guía de Isora 110 1.987
38001589 CEIP Teobaldo Power Guía de Isora 200 1.987
38010554 CEIP Agache Güímar 120 1.990
38001619 CEIP Alfonso X el Sabio Güímar 230 1.987
38009311 CEEE Chacona Güímar 11 1.987
38001723 CEIP El Puertito Güímar 120 1.998
38008043 CEIP Julián Zafra Moreno Güímar 100 1.987
38001814 CEO Mario Lhermet Vallier Hermigua 130 1.987

38008584 CEIP Baldomero Bethencourt 
Francés Icod de los Vinos 150 2.008

38001887 CEIP Campino Icod de los Vinos 70 1.991
38002041 CEIP Emeterio Gutiérrez Albelo Icod de los Vinos 305 1.987
38002119 CEIP Enrique González Martín Icod de los Vinos 95 2.008
38002077 IES Nicolás Estévez Borges Icod de los Vinos 100 1.987
38008845 EEI Icod Icod de los Vinos 50 2.006
38010581 CEEE Inés Fuentes Icod de los Vinos 21 1.990
38001930 CEIP Julio Delgado Delgado Icod de los Vinos 170 1.987
38001437 CEIP Plus Ultra La Guancha 300 1.987
38003392 CEIP Acentejo La Matanza de Acentejo 210 1.987
38009941 CEIP Atalaya La Matanza de Acentejo 144 1.988
38010888 CEIP Aguamansa La Orotava 120 1.991
38008857 CEIP Benijos La Orotava 200 1.987
38003537 CEIP Domínguez Alfonso La Orotava 150 2.003
38009795 CEIP Infanta Elena La Orotava 80 2.005
38003719 CEIP Inocencio Sosa Hernández La Orotava 60 1.987
38003495 CEIP La Luz La Orotava 210 1.987
38003483 CEIP Leoncio Estévez Luis La Orotava 125 1.987

Código Tipo Centro CENTRO MUNICIPIO Módulo + Ampliación Año Creación
38003409 CEO Manuel de Falla La Orotava 250 1.987
38003513 CEIP Ntra. Sra. de la Concepción La Orotava 132 1.987
38003562 CEIP Ramón y Cajal La Orotava 200 2.006
38003501 CEIP San Agustín La Orotava 135 1.987
38003653 CEIP Santa Teresa de Jesús La Orotava 115 1.987
38010578 CEIP Santo Tomás de Aquino La Orotava 118 1.991
38009680 CEIP Santo Domingo (La Victoria) La Victoria de Acentejo 140 1.987
38007713 CEO Príncipe Felipe (La Victoria) La Victoria de Acentejo 130 1.987
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38003173 CEIP Mayantigo Los Llanos de Aridane 188 1.987
38004301 CEIP Agustín Espinosa Los Realejos 300 2.006
38004232 CEIP La Montañeta Los Realejos 90 2.003
38004177 CEO La Pared Los Realejos 140 1.987
38008110 CEIP Mencey Bentor Los Realejos 150 2.008
38004244 CEIP Palo Blanco Los Realejos 160 1.987
38006782 CEIP Aregume Los Silos 120 1.987
38010256 CEIP Las Salinas Los Silos 65 2.006
38006769 CEIP San Bernardo Los Silos 35 1.998
38003926 CEIP César Manrique Puerto de la Cruz 175 1.987
38010943 EEI Clara Marrero Puerto de la Cruz 60 1.993
38004013 CEP La Vera Puerto de la Cruz 105 1.988
38004001 CEIP Punta Brava Puerto de la Cruz 130 2.003
38009801 CEIP San Antonio Puerto de la Cruz 250 1.988
38003914 CEIP Tomás de Iriarte Puerto de la Cruz 165 2.002
38004116 CEIP Puntallana Puntallana 40 2.005
38008705 CEIP Aguere SC de La Laguna 130 1.994
38002156 CEIP Alonso Nava y Grimón SC de La Laguna 190 2.006
38002193 CEIP Ángeles Bermejo SC de La Laguna 250 1.987
38009783 CEIP Ayatimas SC de La Laguna 250 1.987
38009539 CEIP Camino la Villa SC de La Laguna 210 1.989
38009771 CEIP Camino Largo SC de La Laguna 300 1.987
38008596 CEP Clorinda Salazar SC de La Laguna 150 2.000
38002387 CEIP El Ortigal SC de La Laguna 87 1.997
38008331 CEIP Fernando III El Santo SC de La Laguna 165 2.002
38008717 IES José de Anchieta SC de La Laguna 10 1.994
38002791 IES La Laboral SC de La Laguna 140 2.002
38011509 IES San Matías SC de La Laguna 60 1.997
38002478 CEIP La Verdellada SC de La Laguna 106 1.997
38008471 CEIP Las Chumberas SC de La Laguna 140 1.997
38008109 CEIP Las Mantecas SC de La Laguna 90 1.995
38002341 CEIP Las Mercedes SC de La Laguna 250 1.987
38003112 CEIP Lope de Guerra SC de La Laguna 185 1.987
38008699 CEIP Montaña Pacho SC de La Laguna 240 1.987
38009761 CEIP Narciso Brito SC de La Laguna 260 1.988
38002508 CEIP Prácticas Aneja EUP SC de La Laguna 350 1.987
38008547 CEIP Princesa Tejina SC de La Laguna 240 1.987
38002417 CEIP Punta Hidalgo SC de La Laguna 120 1.992
38003045 CEIP San Bartolomé SC de La Laguna 180 1.991
38002481 CEIP San Benito SC de La Laguna 138 1.996
38002880 CEIP San Luis Gonzaga SC de La Laguna 275 1.987
38008626 CEIP San Matías SC de La Laguna 290 1.987
38002326 CEIP Santa Rosa de Lima SC de La Laguna 110 1.996
38009175 CEIP La Lomada San Sebastián de La Gomera 105 1.987
38004891 CEIP Ruiz de Padrón San Sebastián de La Gomera 335 1.987
38004633 CEIP José Luis Albendea y GA San Andrés y Sauces 130 1.987
38004748 CEIP Ángel Guimerá San Juan de la Rambla 142 1.987
38004694 CEIP Francisco Afonso Carrillo San Juan de la Rambla 180 1.987
38015230 CEEE Adeje San Miguel de Abona 30 2.007
38009965 CEIP El Monte San Miguel de Abona 230 2.007
38004840 CEIP Juan Bethencourt Alfonso San Miguel de Abona 350 1.991
38004815 CEIP San Miguel Arcángel San Miguel de Abona 235 1.987
38005054 CEIP Anselmo Pérez Brito Santa Cruz de La Palma 80 2.001
38009588 CEIP Benahoare Santa Cruz de La Palma 30 1.991
38009345 CEEE El Dorador Santa Cruz de La Palma 1 1.987
38010669 CEIP Gabriel Duque Acosta Santa Cruz de La Palma 130 1.991
38008389 EEI Régulo Arozena Díaz Santa Cruz de La Palma 35 2.005
38004967 CEIP Tagoja Santa Cruz de La Palma 55 2.001

Código Tipo Centro CENTRO MUNICIPIO Módulo + Ampliación Año Creación
38005406 CEIP Alfonso Spínola S/C de Tenerife 130 1.989
38004347 CEO Bethencourt y Molina S/C de Tenerife 267 1.987
38005273 CEIP Buenaventura Bonnet S/C de Tenerife 116 2.001
38008122 CEIP Chimisay S/C de Tenerife 80 1.999
38011121 CEIP El Chapatal S/C de Tenerife 270 1.995
38009485 CEIP El Draguillo S/C de Tenerife 110 1.996
38010441 CEIP El Tablero S/C de Tenerife 125 1.990
38005716 CEIP Fray Albino S/C de Tenerife 115 2.004
38005327 CEIP García Escámez S/C de Tenerife 230 1.998
38006231 CEEE Hermano Pedro S/C de Tenerife 63 1.987
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38005558 CEO Hermanos Estévanez 
Murphy S/C de Tenerife 141 2.002

38011145 IES Benito Pérez Armas S/C de Tenerife 175 2.002
38005704 CEIP Isabel La Católica S/C de Tenerife 145 2.001
38006289 CEIP Isabel Sarmiento S/C de Tenerife 70 1.991
38005674 CEIP José Antonio S/C de Tenerife 145 2.002
38005509 CEIP Las Delicias S/C de Tenerife 265 1.996
38009497 CEIP Las Retamas S/C de Tenerife 115 2.002
38009217 CEIP Los Dragos S/C de Tenerife 150 1.998
38011558 CEIP Los Menceyes S/C de Tenerife 90 1.998
38004438 CEIP Matías Llabrés Verd S/C de Tenerife 105 1.991
38005376 CEIP Miguel Pintor S/C de Tenerife 160 2.002
38008729 CEIP Ofra San Pío S/C de Tenerife 100 2.000
38009205 CEIP Ofra Santa Clara S/C de Tenerife 109 1.999
38008742 CEIP Ofra Vistabella S/C de Tenerife 135 1.988
38005731 CEIP Onésimo Redondo S/C de Tenerife 110 2.002
38005169 CEIP Rafael Gaviño del Bosque S/C de Tenerife 40 1.990
38005571 CEIP Rodríguez Galván S/C de Tenerife 230 1.992
38005133 CEIP San Andrés S/C de Tenerife 85 1.997
38005686 CEIP San Fernando (Santa Cruz) Santa Cruz de Tenerife 220 2.000
38004487 CEIP Santa Cruz de California Santa Cruz de Tenerife 130 1.987
38004451 CEIP Santa María del Mar Santa Cruz de Tenerife 160 1.996
38010891 CEIP Secundino Delgado Santa Cruz de Tenerife 100 1.992
38007981 CEIP Susana Villavicencio Santa Cruz de Tenerife 40 2.001
38005315 CEIP Tagoror Santa Cruz de Tenerife 130 1.997
38009412 CEIP Tena Artigas Santa Cruz de Tenerife 50 2.005
38009527 CEIP Tíncer Santa Cruz de Tenerife 135 1.987
38006137 CEIP Tomé Cano S/C de Tenerife 196 2.002
38005561 CEIP Veinticinco de Julio S/C de Tenerife 230 1.997
38008948 CEIP Los Verodes S/C de Tenerife 100 1.990
38008067 CEIP Villa Ascensión S/C de Tenerife 144 2.002
38006401 CEIP La Corujera Santa Ursula 85 1.987
38009825 CEIP Mencey Bencomo Santa Ursula 150 1.987

38006472 CEIP San Fernando (Santa 
Úrsula) Santa Ursula 125 1.987

38006459 CEIP Santa Ursula Santa Ursula 93 1.992
38006551 CEIP Feliciano Hernández García Santiago del Teide 60 2.008
38006538 CEIP José Esquivel Santiago del Teide 75 1.989
38006587 CEIP Tamaimo Santiago del Teide 140 1.987
38006812 CEIP Emeterio Gutiérrez Albelo Tacoronte 240 1.987
38006915 CEIP Ernesto Castro Fariñas Tacoronte 275 1.987
38009515 CEIP Guayonge Tacoronte 150 1.987
38006964 CEIP María Rosa Alonso Tacoronte 220 1.987
38009606 CEIP Maximiliano Gil Tacoronte 230 1.987
38006952 CEIP San Juan Perales Tacoronte 53 1.989
38007026 CEIP Miguel de Cervantes Tanque 135 1.987
38010451 CEIP El Puerto Tazacorte 60 2.008
38007075 CEO Juan XXIII Tazacorte 140 1.987
38007117 CEIP Francisca Santos Melián Tegueste 135 1987
38011777 IES Tegueste Tegueste 200 2.008
38011005 CEIP M. Carmen Fdez. Melián Tegueste 200 1.994
38007099 CEIP Melchor Núñez Tegueste 70 1.992
38007154 CEIP Teófilo Pérez Tegueste 340 1.987
38007269 CEO Tijarafe Tijarafe 175 1.987
38007452 CEIP El Retamal Valle Gran Rey 65 1.987
38007439 CEO Nereida Díaz Abreu Valle Gran Rey 200 1.987
38007634 CEIP Ángel Moreno Urbano Vallehermoso 120 1.987
38007622 CEIP Temocodá Vallehermoso 22 1.991

Código Tipo Centro CENTRO MUNICIPIO Módulo + Ampliación Año Creación
38007373 CEIP Valverde Valverde 220 1.987
38008651 CEIP Princesa Arecida Villa de Mazo 200 1.987

 * Los Centros señalados con año de creación en 1987 pueden haber sido creados en ese año o anteriormente.”.
 Lo que comunico a V.E. a los efectos previstos en el artículo 176.1 del Reglamento del Parlamento.
 Santa Cruz de Tenerife, a 7 de octubre de 2009.- El viCEConsEjEro dE rElaCionEs Con El ParlamEnto y dE PartiCiPaCión 
Ciudadana, Mario Pérez Hernández.
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